

摆哦！陈老斯新段子喊你来听

“2017贺岁相声大会”正式开票啦，现代快报带你笑满2.5小时



陈峰宁的新段子，你期待吗？

昨天的雪，下得特别认真，整座城市都是片片冰晶仙气缭绕，就像一位网友说的：“南京一下雪就变成了金陵”。除了销魂雪景，还有没有其他事可以刷爆你的朋友圈？这个，陈老斯绝对可以！现代快报“快·乐汇”主办的“2017贺岁相声大会·陈峰宁相声专场”将于12月23日（周五）19:30在南京保利大剧院上演，今天起正式开票。听讲，陈老斯不说“瘦赖”，要上新段子，让南京人的冬天开怀大笑笑暖人心哦。

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静/文 顾炜 赵杰/摄

高人气

粉丝难忘贺岁相声大会

每个城市都有一群专门为大家带来快乐的人，在南京，这个阵容更为强大。现代快报主办的“2016贺岁相声大会”曾在上一个冬季集结了南京最红的笑星陈峰宁、梁爽、程鸣、丁少华、梁尚义、李国先等，成为当时南京最热门的话题之一。

说起这些本土笑星，南京人都能滔上几句。梁爽、程鸣既是著名节目主持人，又是南派相声泰斗张永熙的再传弟子。丁少华的小品《爱心家园》在央视《曲苑杂坛》节目中多次播出。梁尚义、李国先曾两

进中南海为中央领导演出。作为压轴嘉宾，“瘦赖”的陈峰宁则给观众带来了单口相声《南京趣事》。

南京人的邻里关系、小区里的快递故事、奇葩的名字、南京人的说话习惯等，都成为他的素材。其贴近生活的内容，引发全场共鸣。观众对陈峰宁更是喜欢得不得了，表演结束后，齐声高呼“再来一个”，让他“下不了台”，也让现代快报的首届“贺岁相声大会”获得了极高的赞誉，很多读者都曾关心这个相声大会以后还办不办。

重头戏

除了陈峰宁还有魔术杂技

今天起“2017贺岁相声大会·陈峰宁相声专场”正式售票啦！去年没买到票还有没买到好座位的观众，这次可得抓紧啦。听不够的新段子、笑不停的小眼神，陈老斯的演出你怎么能错过。

提起陈峰宁，南京粉丝们实在是太熟悉了。在百度词条中，他的名字被喜爱他的粉丝们添上了“甩货”“真摆”等带有明显追捧色彩的词语。他带有南京风味的单口相声，听起来让人捧腹，但又都来自生活，就发生在南京的大街小巷。

如果说2016年贺岁相声大会是一场群英会，2017贺

岁相声大会就是一场陈峰宁为粉丝精心打造的重头戏。为此，陈峰宁耗费了大量的时间和精力准备。

昨天，在接受记者采访时他坦言自己最近特别忙，每天都在努力把相声大会的准备工作做得更细致，好给南京观众带来一场难忘的跨年演出。

“这个相声专场不会只有陈峰宁。”他告诉记者，自己已经邀请了永熙茶楼、开心茶馆多位年轻人气演员来助演，其间还会穿插魔术杂技等精彩节目。“让观众们开开心心笑一场，希望南京人一年比一年更开心。”

低票价

2.5小时 让你开心笑不停

“2017贺岁相声大会·陈峰宁相声专场”并不是现代快报今年为读者们带来的第一场精彩演出。现代快报“快·乐汇”带来的“Z动喜剧节”已经成功打造了一系列热门演出。10月3日、4日陈佩斯的新版《托儿》在南京保利大剧院上演。11月5日、6日赖声川“表演工作坊”的金字招牌《那一夜，在旅途中说相声》与观众见面。“2017贺岁相声大会·陈峰宁相声专场”又将在12月23日（周五）19:30在南京保利大剧院上演。10月至12月精彩“乐”不停！

在观众和粉丝们强烈呼吁下举办的“2017贺岁相声大会”，票价也是非常“感人”。七档票价适合不同需求的读者群，其中最低票价只要80元，就能现场坐享2个半小时陈峰宁老师带来的精彩演出。选择拨打96060热线电话购票的读者还能享受上门送票的服务哦。

购票小贴士

购票方式1.

拨打96060电话购票，留下您的快递地址、收件人和联系电话，此演出票由主办方在3-5个工作日内负责送到、现场收款；

购票方式2.

登录“南京保利大剧院官网”在线选座购票。

文化资讯

江苏文化艺术节昨圆满闭幕 原创精品好戏连台 文艺成果百姓共享

快报讯（记者 胡玉梅）昨晚，多媒体舞剧《春江花月夜·赛珍珠》在南京保利大剧院上演，同时，为期35天的第三届江苏文化艺术节圆满落幕。省委常委、宣传部长王燕文出席闭幕式并在现场观看演出。

本届艺术节以“艺术的盛会，人民的节日”为主题，秉持“艺术与人民同行 艺术让人民共享”的理念，坚持以文艺成果惠及更多百姓为出发点，分优秀舞台艺术展示、展览活动、交响音乐会、群文广场活动，涵盖舞台艺术、音乐、舞蹈、书法、美术、群文活动等6个艺术门类，各种规格和类型的活动达200多项。艺术节期间，29台原创剧目好戏连台，100多场广场

演出丰富多彩。众多活动散发着江苏文化的时代温度和地域光彩，铸就了江苏规格最高、规模最大、综合性最强的文化活动品牌，成为推动江苏文化艺术发展的重要平台。

经专家评审、艺术节组委会研究决定，授予大型原创歌剧《郑和》、大型史诗话剧《雨花台》、扬剧《不破之城》、舞剧《烽烟桃花飞》、淮海戏《辣妈犟爸》等9台剧目“优秀剧目奖”，授予现代轻喜淮剧《赶鸭子下架》等8台剧目“剧目奖”，授予儿童剧《田梦儿》、现代淮剧《菜籽花开》、儿童木偶戏《穿越“无礼国”》等6台剧目“特别奖”，授予崔钟等12人“优秀表演奖”。

两台经典话剧将在南京登台 分别是《办公室的故事》和《莎士比亚全集》

快报讯（记者 曹锋）江苏省大剧院虽然还未开门迎客，但剧目演出已先行。记者昨天获悉，下月两台经典国外话剧将开启该剧院演出的“话剧”模式，将在南京前线大剧院先后登场的俄式喜剧《办公室的故事》（12.3-12.4）以及话剧《莎士比亚全集》浓缩版（12.9-12.10），轻松幽默却又风格迥异。

1985年，《办公室的故事》译制片在中央电视台播出并一再重播，以独特的冷幽默风格和浓厚的苏联情怀风靡全国，堪称几代中国人的时代记忆。为精准把握剧中的俄罗斯味道，话剧《办公室的故事》在创作时特邀请俄罗斯导演亚历山

大·谢尔盖耶维奇·库金来华，与冯宪珍、韩童生等中国知名演员一起完成。

而来自美国的浓缩莎士比亚剧团将在97分钟内演完全部37出莎士比亚经典剧作，且舞台上仅有3位演员。

另据记者了解，在两部经典话剧之后，江苏省大剧院还将邀请多位艺术大师来宁登台。世界著名三大男高音之一何塞·卡雷拉斯将于2017年1月3日晚唱响南京奥体中心体育馆；2017年1月7日-8日，刘晓庆将给南京观众带来话剧《武则天》；经典原版音乐剧《人鬼情未了》将于2017年1月17日到22日登陆前线大剧院。

明星动态

陈伟霆南京庆生泪洒现场

快报讯（记者 郑文静）“佛爷”陈伟霆如今人气爆棚，到哪里都能引发人山人海的围观场景。不久前他现身南京举办演唱会，因为临近生日，粉丝们齐刷刷带着他最喜欢的粉色的应援物出现，还有几位姑娘穿着婚纱来听演唱会，暖暖的关爱让台上的陈伟霆忍不住潸然泪下。

这场由罗盘文化主办的陈伟霆“InsideMe”巡演南京站在南京奥体中心体育馆举办，也被陈伟霆的粉丝群体“女皇们”称为“生日party特别场”。开场曲《战士》将全场气氛瞬间点燃，金属摇滚外表下藏着一颗电子心的《尾巴》，则让“女皇们”领略了真正的摇滚！一曲《Do You Wanna Dance》更是嗨爆全场。

现场，陈伟霆回顾了自己的演艺生涯，真诚向歌迷表达



陈伟霆在南京演唱会上现场流泪

心声：“还记得两年前我在北京第一次举办活动，我跟工作人员说，不用搞太大场地，我没有这么多粉丝，怕坐不满，但是那一天，整个场馆坐满了人。今天工作人员跟我说，南京这里一万多人也坐满了。谢谢你们。”